



本期主持:
@碧海年年年海碧

“@碧海年年年海碧”本名罗丽媛,有着一半满族一半汉族的双重性,之于青春,便是停不下来地疯狂奔跑。曾著小说合集《我也衔过一枚青橄榄》、散文合集《上海的N种表情》、文艺旅行随笔《在路上,遇见最好的自己》。

博斯普鲁斯海峡

怒海的博斯普鲁斯海峡,始终在等待着被争锋。

伊斯坦布尔这座“七座山丘的城市”,正是有了这如玉带般的海峡拦腰素裹,才一美千百年。在落地伊斯坦布尔的翌日,我便迫不及待地由希尔凯基码头登船,畅游了这个充满了传奇色彩的著名海峡。

公元前5世纪波斯帝国国王大流士一世,率军西侵希腊之际,在其上建造了一座浮桥,博斯普鲁斯海峡对于桥的守望,彼时不过是完成了一个雏形。梦一般的浮桥,好似仲夏午后一场总也睡不深沉的觉,辗转醒来,却也只留枕边一袭早已风干了汗渍的衣衫,别无其他。

“来自海上的民族”的古希腊人不晓得去建桥,拜占庭帝国的十

字军们也只懂得乘渡船去东征耶路撒冷,奥斯曼帝国的贵族们更是只沉溺于乘坐豪华渡船往来于海峡两岸的殿阁间。

由此,依山而建又三面环水的这座城市,渡轮是其上达庙堂贵胄、下至江湖黎民最主要的交通工具。

当然,这都是在有了桥之前。

20世纪70年代,博斯普鲁斯海峡才有了首座真正意义的桥。

最苦不过是立尽月黄昏,却辗转不得见的意中人,望而兴叹了许多世纪之久的欧亚两大洲,终于因有了桥而连接在一起。

见到不少旅人从中途停靠的驳岸拂袖离去,而我们则是铁了心要看黑海的入口。90分钟单趟乘船,只为一睹那默默镇守于黑海口



罗丽媛供图

的无名中世纪古堡遗迹,真怕会被有人说光阴虚度。只是,我以为有时候,光阴就是被用来虚度的。

船靠了终点码头后,须臾间就跳脱出帕慕克笔下“缤纷之都”的伊斯坦布尔城市印象,一派欧式乡村风情景色。穿过熙攘的饭店,谢过兜售的商贩,我决定做一个志在顶峰的人。

在半山的餐厅就餐时,残旧的古堡梁柱恰在头顶宛如一道弯月拱照,对于这选座时的小心机,我自不胜其喜。歇够了脚力又补足了

气力,瞬时山顶登得有如平地行走一般稀松平常。

掠过山顶的风,从来最能带出历史的画面感,此刻我只觉得萧萧马鸣不曾止,悠悠旌旗仍在摇。建造了它们的拜占庭人远去了,对它们进行了修复的热那亚人同样远去了,最终拥有过它们的奥斯曼帝国也湮灭在了历史长河中。素来,那些经过历史长河冲刷保留下来的建筑,自身都带有一颗根植于河床上的小石子一样坚强的心。

做市民都吃得起的良心好海参

冬季将至,越来越多的市民选择海参作为进补佳品。海参可谓“上得厅堂下得厨房”,不仅可以成为餐桌上的珍馐,更可以成为我们日常的滋补佳品,海参的药用价值自然也是家喻户晓。营养学家认为,海参性温,味甘、咸,有补肾、益精、消炎、利湿的功能,有增强体质、预防疾病、延缓衰老的功效。

10月31日~11月3日,2014南京首届大型海参直销节即将开展,青岛富豪源海参批发商零利润惠民,优质淡干刺参仅卖1780元/斤,成功订购还额外加赠价值180元的昆仑雪菊一瓶。

以相对便宜的价格,能买到真正的淡干海参吗?富豪源海参负责人黄先生解释,“我们富豪源公司专注海参生产、加工、批发、服

务已有十年,从成立至今一直秉承质量是企业生命的信条,踏实做事,昧良心的钱不赚,质量不高的货不卖,卖出去的货就要负责到底,吃过我们海参的都会成为回头客!我们要做市民都吃得起的良心好海参!”

在以往直销节中,家住栖霞区的刘女士曾表示:“父母年龄也大了,高血压、骨质疏松都来了,各种保健药品都为父母买过,但长期服用对肝肾肯定有损伤。海参的滋补功能我们也了解过,可一直买不到放心又便宜的海参。能买到质量可靠的海参,让家里老人多吃海参少吃药,毕竟健康比啥都重要。”专家介绍,常年定期进补海参,能提高机体的综合免疫功能,而老年人患病归根结底是因为机体免疫力差。



富豪源泡发的海参

海参泡发小贴士

海参的泡发方法一直是市民心里的郁结,怎么发才能更好地保留营养成分,并且简单易操作?对此疑惑,富豪源公司的工作人员教大家一种专业方法:

1. 泡

将海参放在纯净水中泡2~3天,放在冰箱保鲜里,一天换一次水,开口去牙;

2. 煮

锅内多加水,把海参放入锅中大火煮,开锅后调至小火,根据海参大小和自己手感,再煮40~60分钟;

3. 再泡

关火后,让海参在水里自然凉透,再换纯净水泡2天。(放在冰箱保鲜里)一天换一次水。

冬季进补食海参,优质淡干刺参仅卖1780元/斤

●2014南京首届大型海参直销节即将开展
●青岛富豪源海参批发商零利润惠民 免费订购热线:4006028827
●成功订购即赠好礼,还额外加赠价值180元的昆仑雪菊一瓶

很多注重养生的人群都习惯通过食用海参进补,而秋冬进补吃海参不仅能够养血润燥、加快新陈代谢、提高免疫力,更能够调和人体内的酸碱度,养肝。对于吃海参进补,很多消费者都是多年形成的习惯。据古书记载,在古代,海参是一种十分珍贵而稀有的食用药材,而尤以辽东半岛的海参最为珍贵,自古以来生长在辽东半岛的海参就以其丰富的营养成为皇室贡品。

2014南京首届大型海参节即将来袭,此次举办海参节最重要的目的是要让老百姓享受实惠,用较低的价格买到优质的海参,此次活动所要展销的特价海参价格优惠力度令人震惊,其中优质淡干刺参仅卖1780元/斤,此次海参都是由厂家直供。



海参可调节亚健康

众所周知,上年纪的老人,身体免疫力慢慢下降,容易生病,实际上,伴随着紧张的工作和生活的压力,不少中年以及青少年因用脑过度,疲劳过度以至于体力、精力透支,使得身心都严重超负荷运转,加上饮食不规律,身体一直处于亚健康状态。据调查,如今超过七成的人都是亚健康人,为此,不少人表示,改善亚健康病态需要建立有序的作息时间制度,这一点毋庸置疑,不过,饮食方面的调整也不可忽视,此时,海参的进补功能就能体现出来。据了解,海参有很高的营养价值,富含蛋白质、脂肪、糖、钙、磷、铁、碘等多种营养成分,是公认的上佳补品,无论老年人群,中年还是少年人群,适当服用都是有益于身体健康。

对于老年人而言,现在进补海参,可以有效提高身体免疫力,增强抵抗力,而对于亚健康状态的中年人来说,吃海参可以补肾壮阳,益气补阴,通肠润燥,生津补血等多种功效,另外,对青少年而言,合理进补有利于长身体。

海参长期吃才强身

海参是高蛋白的食物,有助于人体生长发育,并且能够延缓衰老,增强免疫力,最高血压,心血管疾病,肝炎,糖尿病,再障性贫血,癌症患者及年长体弱者来说都是食疗佳品,海参的营养价值众所周知,但是海参进补要坚持长期吃才能见到明显的效果,尤其身体不好的人,经济条件允许的情况下,最好坚持吃,才有奇效,海参业内人士说道,因此,对于有海参进补习惯的人群来说,从现在起,每天一只海参,坚持一年四季食用,才能起到强身健体,增强免疫力的作用,此次海参节青岛富豪源海参为养生人群提供即便宜又能买到今年的新参,何乐而不为呢?

富豪源海参,质量有保障的品牌海参

秋季大型海参节的所有海参均为青岛知名海参经销商--富豪源海参,作为青岛十多年发展历程的海参老品牌,富豪源海参在此次海参节上一如既往的坚持质优价廉的原则,让老百姓购买到实惠的好海参,实实在在的享受到实惠,据了解富豪源海参最大程度

上保持了鲜海参原料的色、味、状态及营养成分活性,以及满意的售后工作,所以得到广大消费者的大力支持。

链接:青岛富豪源资深海参业内人士答疑

问:海参的生长年限和营养价值有关吗?

答:海参的生长年限和营养价值是有关联的,3年以上就可称为成年参,海参自然寿命一般为8~9年,参龄越长的海参在海洋中度过了漫长的岁月,吸取了更多的海洋精华,其体内积蓄的营养更丰富,所以,年限越长的海参,肉质更厚,营养价值更高,也更珍贵。

问:海参是刺越多越好吗?

答:海参的刺多少并不是决定海参好坏的唯一标准,其决定好坏的最关键因素是产地和海域,一般来说,海参的好坏与刺的密度有多大关系,刺的多少与生长环境有关,因此选择海参时切忌一味的只看海参刺的多少,选择体壁肥厚粗壮的海参更重要。

问:吃海参能上火吗?

答:不会。海参,众所周知是难得的“阴阳双补”食品,它既能滋阴又能补阳。因其富含蛋白

质,矿物质,维生素等50多种天然珍贵活性物质,成为许多老百姓四季进补首选,海参是不可多得的天然滋补食品,适宜四季食用。特别是秋冬季,更应天天进补海参,增强免疫力。

问:海参吃多了能不能有副作用

答:不会,因为海参属于一种食品而不是药品,吃海参的时间越长起到的滋补作用越好,在经济条件允许的情况下,建议常年食用效果最佳。

活动超级大礼:买得越多,送得越多

- 1、买海参即送价值180元的昆仑雪菊1瓶。
- 2、现场购满5000元,再送价值360元藏红花一瓶。
- 3、现场购满10000元,送价值360元的藏红花一瓶,额外加赠价值1200元纯蚕丝被一床。
- 4、为答谢老会员,活动期间凡持会员卡的老会员,一次性购满1万元,享受以上活动外,再加赠优质淡干海参一斤。